
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Sri Asih Balikpapan 

Kelas/ Semester : B/ 1 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Jenis Buah 

Alokasi Waktu  :07.30 Wita – 10.30 Wita 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

2. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai 

rasa syukur kepada Tuhan 

3. Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

4. Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 

5. Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya) 

6. Anak dapat menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar 

yang dikenalnya melalui berbagai hasil karya 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

 

 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK KANAK  SRI  ASIH 

                                          
 

 

 

Semester/Minggu ke/Hari ke :   I / 17 / 1 

Hari /tgl   :   Senin 

Kelompok usia   :   B 

Tema/sub tema  :   Tanaman / Jenis buah  

KD  :  1. 1  –  1 . 2  – 2 . 3  – 2 . 4  – 2 . 10 – 3 . 2 – 4 . 2 – 3 . 6 – 4 . 6. 

Materi  :   -      Macam – macam tananam jenis buah 

     -      Melesarikan tanaman 

     -      Berkreasi dengan bahan alam 

                                                      -     Berkebun 

                                                      -     Dapat bekerja kelompok 

                                                      -     Mengucap terimakasih 

                -    Pengenalan bentuk – bentuk buah 

 

Kegiatan main  :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  

Alat dan bahan  :   -   Buah – buahan ( miniatur / sungguhan ) 

                                                          -   Pensil 

                                                          -   Kertas 

Karakter  :  Peduli sosial                                    

Proses kegiatan 

A. PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang macam – macam buah 

3. Berdiskusi tentang manfaat buah bagi tubuh 

4. Lomba mengelompokkan buah – buahan dari plastik 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 



B. INTI 

1.  Mengelompokkan buah yang berbentuk bulat 

2.  Meniru menulis nama – nama buah yang bentuknya bulat 

3.  Menceritakan cara menanam buah jeruk 

4.  Menghitung buah jeruk 

C.RECALLING: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 

1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

5.    Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN 

      1.   Sikap 

a. Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 

a. Dapat menyebutkan macam buah - buahan 

b. Dapat  menyebutkan bentuk buah - buahan 

d. Dapat  menyebutkan manfaat buah bagi tubuh manusia 

e. Dapat menghitung jumlah buah dengan benar 

                 f. Dapat  menulis nama – nama buah yang berbentuk bulat 

 

          

                           Mengetahui, 

         Kepala Sekolah                                                           Guru Kelompok 

 

 

  Andriani, S.Pd            Rina Suta Windarsih, S.Pd 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran : 

1. Penilaian Catatan Anekdot 

 

Tanggal  Nama Anak Peristiwa Tafsiran  Keterangan 

     

     

     

 

2. Penilaian Ceklist 

No Indikator Penilaian/ KD Nama Anak 

   

   

   

 

 

3. Penilaian Observasi 

No Indikator               

Nilai 

  

  BB MB BSH BSB 

      

      

      

   

Keterangan:  

BB   : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

 

4. Penilaian Hasil Karya 

No Hasil Karya dan 

Pengamatan 

KD dan Indikator Capaian 

Perkembangan 

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


